

<https://www.youtube.com/watch?v=sT9B46Cy2fQ&feature=youtu.be>

#134 Секс с рептилоидом. Содом и Гоморра. Кундалини. Тантра. Последний кентавр.

04.09.2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея»;

Владимир Гольдштейн – ведущий;

Мария Сокальски – ведущая;

Лугдер Отпис (сын Сен-Жермена);

Лаурси (жена Сен-Жермена) - с планеты Дисару;

Се Хур Сопрас - с планеты Селбет;

МидгасКаус - куратор с планеты Эслер.

00:00 Владимир: Сегодня мы обсуждаем тему, связанную с сексуальными отношениями с представителями Межзвездного Союза. Как выяснилось, многие жители планеты Земля не только хотят вступить в Межзвездный Союз, но еще хотят полноценного возвышенного секса. И это неудивительно, и сегодня мы хотим обсудить эту тему с теми, кто больше нас об этом знает, то есть с Межзвездным Союзом.

Мария: Здравствуйте, меня зовут Мария Сокальски, город Висбаден, Германия. Я – член команды «Кассиопея», друг Ирины, Володи и Максима и рада сегодня принять участие в нашей конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья, Мария и Владимир! Сегодня с нами присутствуют два представителя Дисару – это один из сыновей Сен-Жермена - Лугдер Отпис, ему 110 лет, он имеет семью, в которой 5 жен. И одна из жен Сен-Жермена, которую зовут Лаурси, и ей 352 земных года.

02:41 Место секса в жизни инопланетян. Сексуальные отношения – таинство двоих.

Мария: Во все времена в истории человечества секс занимал очень важное место. Какое место эта сфера занимает в вашем обществе? Насколько у вас свободно и открыто можно говорить на эту тему?

Ирина: Лугдер отвечает: Я - еще относительно молодой представитель своей цивилизации, но то, что я вижу в моем обществе, говорит о том, что говорить на эту тему не запрещено, но и не принято свои интимные отношения всем показывать, потому что это таинство двоих людей. Именно сексуальные отношения. Это не представляет какую-то неловкость, просто никому не придет в голову обсуждать это в обществе. Это интимное дело двоих партнеров, и не принято, чтобы без согласия второго партнера кто-то бы о нем рассказывал.

03:58 «Запретный плод» - пояснение исходного образа. Беременность и дети в Эдеме.

Владимир: Когда впервые созданные инопланетянами люди в Эдемском саду занялись сексом? Был ли секс между парами, когда было 18 человек? И имел ли первый секс отношение к употреблению того запретного плода бурхадского растения Хорол?

Ирина: Тумесоутского растения. Позднейшая интерпретация вашего священного писания в сексологическом смысле, что познание добра и зла имело отношение к сексу, была намного позже. Это было влияние плазмOIDных цивилизаций на тех контактеров, которые так толковали. Для них секс был не нужен и был помехой для контактов с контактерами, потому что для плазмOIDов это бесполезная потеря энергии, которая могла бы пойти для контактов. Они пренебрегают сексом между людьми и других материальных существ.

Что касается событий того времени, то первые сексуальные контакты начались, когда тела людей выросли до состояния полового созревания. Это в Библии тоже отражено, т.к. слова Бога, сказанные Адаму и Еве – плодитесь и размножайтесь, и наполняйте Землю – были сказаны еще до поедания плода. А плодиться и размножаться невозможно без секса. Значит, он был разрешен и даже предписан по заповеди еще до поедания плода.

Владимир: Значит, там было зачатие детей и беременность в раю?

Ирина: Да. У них уже были дети, когда группа из несколько взрослых людей съела этот плод. Люди на этой базе жили обособленно, но могли гулять.

06:45 Истоки сексуальных признаков у землян. Последствия дальнейших смешений с инопланетянами.

Мария: Какие сексуальные признаки в физиологии, энергетике и генетики мы унаследовали от всех 4-х составляющих наши гены рас и возможных последующих смешений с другими инопланетными цивилизациями?

Ирина: Если говорить о физическом теле, то вам больше всего генетики передалось от земного примата – 45%. И все гены, отвечающие за половое влечение и т.д., в основном записаны в приматах. Что касается бурхадцев и тумесоутцев, то они влияют только косвенно на это, потому что они тоже теплокровные млекопитающие существа, и их сексуальное поведение во многом схоже. Что касается селбетовцев, то они другие – яйцекладущие, их сексуальное поведение другое, и оплодотворение по-другому происходит. У них нет тех органов, что есть у людей. Мы их физиологию не унаследовали. В форме энергетике у нас есть черты селбетовцев – активность, любовь к соревнованиям, победе, проявление властного инстинкта. Половой инстинкт может соединяться с инстинктом власти. У человека основных 5 инстинктов, и как проявится тот или другой инстинкт у конкретного человека – зависит от многого.

09:47 Задумка создателей Земной цивилизации: сексуальность человека, привлечение духов на воплощение у родителей, власть Духа над инстинктами.

Владимир: Есть ли какое-то отличие от того, какая сегодня у нас сексуальность в целом и в том, какая она должна была быть по плану наших создателей в момент создания?

Ирина: Под сексуальностью вы понимаете форму сексуального поведения?

Владимир: И форму сексуального поведения, и отношение к сексу, и абсолютно все физические аспекты этого. Например, многообразие позиций и прочее.

Ирина: Как видели создатели этот процесс у людей? Как разумные духи, воплощенные в телах, они, кроме физиологии, несут с собой еще духовную природу из Духовного мира. Духовная природа любого разумного существа как ребенка Бога неотделима от нравственно-моральных ценностей. Поэтому по замыслу всех представителей Межзвездного Союза проявление инстинктивной природы хорошо и правильно, только если Дух контролирует своим разумом и чувствами ее проявление. То есть пускает в правильное русло в целях проявления энергии любви к себе, партнеру и Богу. Только так повышаются вибрации, так как при контакте мужчины и женщины происходит полное слияние ауры, и привлекаются на воплощение более высоковибрационные духи. Такой хотели видеть сексуальную жизнь вашей планеты,

какая у них происходит в Межзвездном Союзе. Понятие о сексе неотделимо от понятия о Духе. При поиске партнера на первое место ставится не поиск нового чувственного опыта наслаждения, хотя это тоже важно, а на первое место ставится контакт душ. То, что вы упомянули про позиции, обсуждается двоими, когда они находятся в состоянии партнерства. У вас это называется брак, но у нас нет таких форм. Если двое живут вместе, ведут совместное хозяйство в доме, то вступают в половой контакт (с позициями, продолжительностью и прочим) только так, как согласованно ими двоими. Каждого из них ведет свой Свет любви, свой Дух, и они будут нацелены на то, чтобы сгармонизировать эти отношения в том случае, если у них различные представления об этих вещах. Если одному что-то нравится, другому нет, то они найдут компромисс, чтобы в свете любви разрешить эти противоречия. Конечно, и бурхадцы, и представители Дисару хотели бы, чтобы у землян так было, но насколько мне рассказывал мой отец, который жил на Земле, люди гонятся за наслаждениями, не обращая внимания на потребности партнера. У нас такое немыслимо в массовом порядке.

Мы бы хотели видеть в ваших школах и образовательных учреждениях больше о семейной жизни - для чего она нужна, как проявляется любовь на стадии влюбленности у девушки и у юноши, как ее развивать, как вести себя, чтобы она сохранилась, и для чего вообще нужен семейный союз. Это первое, с чем столкнется каждый ребенок, когда выйдет из школы. Вы говорите, что он возьмет пример с семьи, но часто в семьях землян их не могут этому научить, потому что их, в свою очередь, этому не научили их предки.

Сейчас пришел рептилоид с планеты Селбет - специалист по половому поведению холоднокровных яйцекладущих существ. Также он психолог вроде ваших семейных психологов, только он специалист по рептилоидам. Сексолог и семейный психолог. Он с землянами-контактерами всего пару раз общался, сейчас будет мыслеобразы передавать.

Его зовут Се Хур Сопрас.

18:13 Проявление Духа в теле рептилоида через сексуальность. Сексуальная энергия эслеровцев, оргазм, ощущения в теле и духовное слияние.

Ирина: Се Хур, расскажи, пожалуйста, про особенности проявления сексуальной энергии в вашей расе.

Проявление Духа в теле рептилоида через сексуальность характеризуется меньшим проявлением нежных и ласковых чувств, чем у антропоморфных гуманоидов. У рептилоидов больше похоже на механический процесс. И меньше испытывают наслаждения, чем антропоморфные гуманоиды, и поэтому для достижения оргазма нужно больше времени. Рецепторы тела, отвечающие за половое наслаждение, менее чувствительные, и потому процесс занимает больше времени, и они менее активны в движениях.

Мария: Правда ли, что у них на спине эрогенные зоны?

Ирина: МидгасКаус говорит, что тела эслеровцев развивались из таких животных, у которых больше развивалась та доля мозга, которая отвечает за удовольствие как мысленное представление. Эрогенная зона может быть любая, например, кисть руки, но это будет как мысленное представление.

Мария: А что они при этом фантазируют?

Ирина: Они проявляют свои чувства, привязанность и любовь к этому партнеру. Вспоминают о прошлом, и не обязательно о сексе, а о чем-то хорошем, как они встретились, как они любят друг друга, о своем ребенке могут вспоминать. Само сексуальное возбуждение у эслеровцев протекает по-другому, нет сосредоточения на теле, как у землян. У землян я изучал физиологию с помощью специальных аппаратов, когда в момент определенных физических состояний можно считать карту ощущений. Я как биолог и психолог изучал землян в этом плане. У эслеровцев идет акцент на проявлении своего Духа, и ощущения в теле при половом контакте отходят на второй план.

Владимир: Оргазм есть у них?

Ирина: У эслеровцев есть ощущения в теле, но они поглощены в это время слиянием со светом друг друга.

Владимир: А чисто физиологические ощущения, то есть мышечные сокращения в теле и в нервных окончаниях отходят на второй план?

Ирина: Да, и при этом возможен даже астральный выход. У землян это возможно, но реже, а у эслеровцев это в порядке вещей.

Владимир: Се Хур, у вас в общих чертах похоже на то, что сейчас сказал нам Лугдер Отпис или чуть иначе?

Ирина: Так как у нас тело менее чувствительно, и оно покрыто оболочкой, похожей на хитин, то и рецепторов на половых органах меньше, и ощущения не такие, как у антропоморфных гуманоидов. Поэтому у нас процесс больше механический, и отношение к сексу в обществе довольно прохладное. Нет индустрии развлечений, основанной на сексе и его видах, его не показывают в СМИ, как у вас. Людей привлекают эти ощущения и состояния, а у нас очень спокойно относятся.

24:30 Любовь и секс на планете Дисару. Энергия кундалини как питание для плазмоедов.

Мария: Вопрос к Лаурси – участвовала ли она в выборе последующих жен Сен-Жермена? Учитывалось ли ее мнение или оценка? Всё-таки ей нужно жить со всеми женами, предыдущими и последующими.

Ирина: У них не принято решать женам, ведь если он полюбил, то мы это принимаем, так как его любим. А в нашем большом доме у каждой отдельное пространство. Он сам принимает решения.

Мария: Занимаетесь ли вы сексом для удовольствия и духовного развития или только для зачатия? И существует ли прелюдия в сексе – ласки, поцелуи в губы?

Ирина: В этом плане земная физиология ничем практически не отличается, кроме того, что не приняты такие формы прелюдий, которые могут причинить боль и вред. У вас это бывает из-за тяги к самоуничтожению, которая часто провоцируется плазмоедными цивилизациями низковибрационными.

Максим: У нас это называется садо-мазо и БДСМ.

Ирина: Плазмоеды питаются энергией, выделяемой телом при сексуальном желании и возбуждении, вы ее называете кундалини – это эфирная энергия. И если она соединяется с эмоциями боли и страха, то некоторые плазмоеды питаются ею.

26:27 Особенности половой жизни селбетовцев. Половые контакты рептилоидов с землянами.

Максим: А у рептилоидов?

Ирина: Вместо поцелуев они прикасаются к лицам друг друга, покачиваются,

могут гладить друг друга. Удобных позиций для полового соединения меньше, чем у антропоморфных гуманоидов из-за особенностей строения половых органов, но я хочу подчеркнуть, что некоторые представители Селбета мужского пола могут становиться жестокими, как преступники, и похищать землян с целью насилия. Были такие случаи не только на Земле, но и на других планетах, где нет Межзвездного Союза. То есть физиологически они совместимы с антропоморфной расой, просто от соединения генетического материала не произойдет рождение детей. Для мужской особи совместимость с земной женщиной возможна по половым органам.

Владимир: Средний размер органа в эрегированном состоянии у мужчины-рептилоида? Размер в сантиметрах. Мы не можем пройти мимо этого, нас не простят слушательницы.

Ирина: Мид, пожалуйста, помоги перевести в единицы измерения, а то меня еще в астрал пригласят мерить его. Около 60 см. Рецепторы меньше передают ощущения в мозг, и поэтому длительность полового акта может измеряться 3-4 часами даже с землянками. Такие преступления уже были, Кирхитон рассказывал про женщину из Китая, которую нашли на одной из заброшенных баз Солнечной системы, на спутнике Сатурна. Ее нашли еще живую, они уже улетели, вычислив приближение корабля Галактической службы безопасности. Служба эта заметила проявление жизни на базе, которая давно заброшена. Они решили проверить, что там происходит, и увидели молодую девушку из Китая (селбетовцы уже улетели), она еще была в сознании, но боялась к ним подойти, опасаясь повторения. Они не знали ее языка, а на телепатические сигналы она не реагировала от страха и недостатка чувствительности.

Владимир: Она была сексуальной рабыней рептилоидов?

Ирина: Они ее похитили, завезли на эту базу. Их было несколько особей мужского пола. И если бы ее нашли позже на несколько часов, то в живых бы ее не застали, так как у нее были серьезные повреждения.

Владимир: Это когда произошло по земному времени?

Ирина: Кирхитон говорил, это было в апреле 2017 или 2018 года, совсем недавно.

Владимир: И что с этой женщиной сейчас?

Ирина: Ее отвезли на медицинскую базу, там ее восстановили. Она рассказала гуманоиду, знавшему ее язык, что видела, где она живет и т.д. Они ей стерли память, чтобы это воспоминание не шокировало ее, и вернули обратно.

32:46 Виды секса на других планетах.

Владимир: Спасибо большое, очень ценная информация, я благодарен за нее!

Вопрос ко всем: есть ли у вас разнообразие практик: фетишизм, садо-мазо, анальный, оральный, групповой секс? Как вы относитесь к этому, и как вы видите эти практики с энергетической точки зрения для нас, прежде всего?

Ирина: Се Хур отвечает, что у них не принято эти виды секса практиковать, я не слышал об этом, хотя я работаю семейным психологом. Это нам не нужно, так как ненамного увеличит уровень наслаждения. А что касается преступников в нашей расе, то это те, которые гонятся за большим количеством наслаждений, применяют разные способы, и среди них возможно всё. Если они могут принести смерть представителю другой расы, то я не удивлюсь ничему, что они могут делать друг с другом. У нас это не распространено, я не слышал такого ни от кого из тех, кто ко мне обращался.

Владимир: Се Хур, та женщина, о которой мы говорили, сколько времени находилась на заброшенной базе?

Ирина: Недолго, несколько часов.

МидгасКаус как представитель Эслера: У нас не приняты эти формы поведения, мы сосредотачиваемся на духовном состоянии партнера, и наши тела отражают соединение наших духов. Нам вполне достаточно того, что происходит естественным путем. А то, что вы сейчас перечислили – это сосредоточение на теле, это никому не придет в голову.

Лугдер Отпис: На Дисару эти виды секса возможны, как и у вас, но о них не говорят. Это интимное дело партнеров, и не обсуждают даже с медиками. Я со своими женами такого не практиковал.

Лаурси: За счет того, что у мужчины много женщин, он с каждой вступает в отношения, как с новой, и не успевает настолько пресытиться, чтобы захотеть орального секса, например.

Если это и есть, то они об этом не слышали.

38:00 Песня песней Соломона. Духовная и физическая любовь.

Владимир: Всем известна Песня песней Соломона, воплощенный Сен-Жермен – там шла речь о физической любви с сексом, или имелось другое в виду? В той главе Библии, как об этом думают апологеты религиозных учений.

Ирина: Так как в воплощении моего отца на Земле было много жен и наложниц, то речь шла о реальной истории любви к одной из них, и это была не только физическая любовь, но и духовная. Проявление любви к ее душе.

38:52 Эрогенные зоны у рептилоидов.

Мария: К вопросу об эрогенных зонах – правильно ли я поняла, что у представителей рептилоидов нет особо чувствительных мест на теле?

Ирина: Только где лицо и нижняя часть хвоста. Там более тонкая кожа.

39:22 Проституция на планетах Межзвездного Союза. Отношение инопланетян к проституции.

Мария: Существует ли на планетах Межзвездного Союза или на других планетах проституция?

Ирина: Мид говорит, что в Межзвездном Союзе с детства рассказывают о сексе с любимым партнером, а большое количество человек за вознаграждение – это несовместимо. Если кто-то захочет этим заниматься, они вряд ли найдут большое количество клиентов. Они не так воспитаны. Например, если при вас в ресторане или на работе двое разденутся и займутся сексом, вы посмотрите на это как на странность. Возможно, примете их, скажете, что это их право, но все равно это будет странно, почему бы им не найти уединенное место?

Владимир: Сколько было половых партнеров?

Ирина: У эслеровцев невозможно без любви, поэтому у МидгасКауса была жена. У Лугдера Отписа было 5 жен. У Лаурси - двое, до Сен-Жермена она была замужем. Се Хур Сопрас вступал в отношения с тринадцатью женщинами-рептилоидами.

42:48 Однополая любовь у инопланетян.

Мария: Существует ли у вас однополая любовь и сексуальные отношения?

Ирина: Во всем Межзвездном Союзе есть учение о Духовном мире. Мы

рассказываем детям, что Дух может прийти из другого пола и неправильно приспособливаться к телу, вспоминая свое прежнее воплощение. Но мы это считаем невыполнением задачи своей жизни, поэтому, почувствовав влечение к своему полу, гуманоид знает, что с этим делать, из-за этого таких форм нет. Мы учим всех: что если будешь этим заниматься, то не исполнишь свое предназначение, так как у тебя уже другое тело, и ты не принимаешь его, если возвращаешься в память о прежнем теле.

Максим: Это Кирхитон, у нас должен был быть контакт 25-го числа, но его взяли в экспедицию в другую Галактику. У нас не будет контакта, а у него сейчас нет прибора, чтобы посмотреть, что делает Ирина. Он рассчитывал, что в 23.11 ч. все конференции закончены, ведь с 23.00 ч. Ирина остается без конференций. Поэтому он пришел без спроса и не думал, что есть Гольдштейн и Сокальски, которые о сексе говорят в 12 ночи.

Владимир: Когда же еще говорить о сексе?

Ирина: Он говорит, что это Галактика из созвездия Лисички 520 тысяч световых лет от нашей Галактики.

44:57 Профилактика заболеваний, передающихся половым путем у инопланетян. Беременность как возможность выполнения жизненной задачи.

Мария: Есть ли у вас практики предохранения от беременности или заболеваний, передающихся половым путем?

Ирина: У них нет микробов таких форм, которые могли бы вызвать эти заболевания. Из-за культуры полового поведения, исключая случайные связи, популяция микробов не смогла бы долго просуществовать. Наша медицина выявляет разные микроорганизмы, а они есть в любом плотноматериальном мире. Они переходят на питание физическим телом живого человека только в случае снижения местного и общего иммунитета, потому что организм приспособлен к микробам того мира, где он живет. У нас такие случаи - редкость, мы поддерживаем тело и заботимся о Духе. Мы занимаемся сексом для удовольствия, ни у кого нет таких запретов в Межзвездном Союзе. Не предохраняются от беременности, так как Дух может их выбрать для воплощения, и они тогда выполняют свою задачу, воплотив его. А если будут предохраняться, то помешают, и их не выберут в качестве родителей.

47:06 Секс тумесоутцев с земными женщинами.

Владимир: Мы знаем, что был секс неоднократно инопланетных мужчин с земными женщинами. Как мог происходить секс у тумесоутцев с земными женщинами, если размер полового мужского органа, наверное, еще больше, чем у селбетовцев? Как это технически было возможно? Был ли секс у инопланетных женщин с земными мужчинами? Действительно ли были на Земле кентавры, минотавры или это только мифы, и чем они вызваны?

Ирина: О тумесоутцах. Когда они живут много лет, их рост - от 5 до 8 метров, при достижении половой зрелости - около 2-х метров. Они достигают зрелости лет в 30, и размер полового органа соответствует землянам. В этом возрасте они могут не только совершать половые акты, но и зачинать детей. Мид говорит, что общался с тумесоутцами, и они говорили, что у них больше продолжительность полового акта, и могут долго не испытывать разрядки.

48:58 Содом и Гоморра - подробности событий библейской истории. «Соляной столб».

Владимир: А были ли женщины-инопланетянки, которые вступали в отношения с земными мужчинами?

Ирина: Были. Даже есть случай, описанный как Содом и Гоморра, когда с двумя мужчинами-бурхадцами хотели вступить в насильственную половую связь практически все в городе, и при этом пострадал весь город. Для людей тумесоутцы и бурхадцы были богами, и поэтому в понимании землянина соединение с божественным существом, пришедшим с неба, усиливало наслаждение. Жители этих городов вступали в связь между собой, и мужчины, и женщины - это было обыденным делом, а когда пришли бурхадцы, они хотели с ними повторить то же самое. И чуть не пострадал тот контактер и его семья, к которому они зашли в дом. Бурхадцы включили прибор, который на время лишает зрения, так как зрительные рецепторы не передают сигналы в кору мозга. Но, несмотря на временную слепоту, люди не разбежались, а стали еще более агрессивными и нападать на бурхадцев, контактера и его дом. Тогда бурхадцы связались с базой, которая была недалеко, но там еще были селбетовцы, т.к. это происходило еще до войны. Селбетовцы прилетели и сказали, что сейчас будут уничтожать этот город ради спасения бурхадцев. Селбетовцы попросили вывести бурхадцев и контактера, и сожгли лучами город.

История про жену Лота, которая стала соляным столбом – для многих

непонятное место в Библии, но легко объясняется.

Когда применялось высокотемпературное оружие в виде лучей, направленных на город, это было перед рассветом, Лот и его семья шли за бурхадцами по берегу соленого озера. Жена Лота шла позади всех, и когда начали лучами жечь, то послышался звук, как шипение. Бурхадцы предупредили землян, чтобы те не оборачивались на город, так как были очень яркие вспышки, от которых можно было ослепнуть. Но эти звуки напугали жену Лота, и она обернулась. Увидела шар белого цвета, который от высокой температуры раскалился, был ярким, она потеряла зрение, и появилась боль в глазах. Она схватилась за голову и не могла дальше идти, а они не заметили этого. Следующая тарелка пролетала мимо, сверху, и ее луч прошел по воде этого озера. Озеро испарилось, и соль, которая там была, фонтаном вылилась на женщину. Температура натрия хлорида в расплавленном состоянии может достигать 500 градусов, и она осталась заживо в кипящей соли, а потом застыла.

Владимир: Огромное спасибо, ценнейшая информация!

54:42 Рождение Кришны – связь шиморца с земной женщиной.

Ирина: У шиморца была связь с женщиной, которая родила Кришну. Сперва у них была половая связь, а потом шиморец сказал, что ей нужно строить жизнь на Земле, и она вышла за землянина. Они продолжали встречаться, муж был в курсе этого. Она ведь была контактером, а для мужа это была связь как с богом, который с неба прилетел. И так родился Кришна.

55:30 Кентавры на Земле. Эксперименты по скрещиванию.

Владимир: Были ли кентавры – лошади с человеческими головами? Или это только мифы, и почему они возникли?

Ирина: Это были эксперименты по скрещиванию разных видов людей и животных. Мы сейчас говорим «генномодифицированный организм», а там были сочетания приматов с разными животными. В мифах говорят, что кентавры состояли из разных животных. Потом эти эксперименты запретили. Этим занималась группа ученых с Тумесоута, последний кентавр был около 4-х тысяч лет назад.

56:48 Что такое Тантра? Контакт землян с плазмоидами.

Владимир: Что такое Тантра?

Ирина: Это продукт и вашей цивилизации. Люди, занимаясь сексом друг с другом, были включены в разные ритуалы – плодородия, соединения с их богами, которые мы называем плазмоидами, и т.д. Есть плазмоиды, отрицающие секс, а есть те, кто питается сексуальной энергией. Они тоже вступали в контакт с землянами, и земляне с ними. Разработалась система ритуалов, из которой впоследствии получилось то, что вы знаете как Тантру. Это некое психологическое состояние, слияние с энергиями. В основном это соединение с плазмодными порталами, с существами, которые в них. Также есть практики с выходом в Духовный мир.

58:05 Самоудовлетворение, причины детской мастурбации.

Владимир: Был ли у кого-то из вас опыт самоудовлетворения?

Ирина: МидгасКаус отвечает: Мы в детстве и подростковом возрасте были другим заняты, мы обращали внимание на новую информацию, которая поступала извне, и мы относились к своему изменяющемуся телу и его ощущениям как к естественному явлению. Отчего возникает у вас детская мастурбация? Она не из-за того, что подросткам хочется получить опыт секса, они еще ничего не знают о взрослом сексе. Они не знают этих ощущений, могут их только представлять на основе тех рассказов и картин, которые они увидят. Фантазии у них возникают не потому, что они реально хотят секса, а потому что им просто не хватает любви от родителей, от близких. Они это компенсируют этими наслаждениями. А если подросток будет находиться в энергии полного принятия, света и доверия к своим родителям, то у него не возникнет таких желаний. Я сейчас исключаю поллюции – это то, что происходит во сне, в астральных путешествиях, и на что реагирует тело. Это как раз естественное поведение тела. Я говорю о сознательном участии в этом Духа. Если он, не зная еще состояний сексуального удовлетворения, сам в себе их вызывает, то это говорит о том, что ему не хватает любви и принятия. Во многом подростковая мастурбация обусловлена представлениями о том, как их мама и папа любят друг друга. Они от этого испытывают волнение и трепет в душе, представляя, что они его любят. От того, что выделяются гормон радости и та энергия, приводящая к возбуждению. Если он испытал это, то потратит энергию на учебу и прочие вещи. Это будет не сексуальное возбуждение, а просто телесное. Например, как у спортсменов.

Мария: А что насчет рептилоидов?

Ирина: Они и так малочувствительны к сексу, а в мастурбации на одних

фантазиях далеко не уедут тем более.

1:02:15 Сакральность дефлорации у молодых людей на Земле. Связь энергий 2 и 4 чакр.

МидгасКаус: Понятия о сакральности дефлорации у девушек на Земле являются общими знаниями для всех разумных духов. В той или иной культурной среде, на разных планетах это по-разному отражалось в их религиозных ритуалах и социальных нормах. В древности имело значение не только целостность девушек, но и парней. Тут понималась не дефлорация как физическое устранение определенного препятствия, а целостность энергии как биологического поля, ауры. Мысли, направленные на объект сексуального желания, создают отток энергии на этот объект. А сексуальная энергия 2-й чакры напрямую связана с 4-й чакрой, где будет проекция безусловной любви партнеров. Получается, это одна энергия, разделенная на несколько потоков. Если до брака в мыслях происходит перенаправление энергии на получение удовольствия, то энергия начинает выходить из 2-й чакры и застаивается в 4-й. Не происходит безусловной любви. Молодые люди думают о сексуальном наслаждении и любят тело, а не душу. Такая установка в ментальном поле будет мешать жить им в браке. Возникнет эгоизм в отношениях, что они хотят больше получить.

1:05:35 Кундалини - её проявление, блоки. Инстинкты рептилоидов в теле человека. Влияние мастурбации на формирование энергоструктуры в подростковом возрасте.

Владимир: А если это еще и мастурбация подростковая, то всё усиливается дополнительно?

Ирина: Если говорить не про взрослого человека, который уже имел сексуальные контакты, а про подростка и акт мастурбации, то эта эфирная энергия, называемая кундалини, передалась вам от рептилоидной расы. Не зря ее связывают со змеем. Сочетание гормонов рептилоидов дают агрессию в этом процессе, а также связывает инстинкт размножения с инстинктом власти. Кундалини должна правильно сформироваться, то есть подняться до 4-й чакры и стать искрой, от которой будет гореть огонь, ощущаться свет духовный. Духовный свет ведь ощущается все равно через тело, через гормоны. В ситуации просветления на физическом уровне происходит комбинация гормонов, вы ее сами вызываете определенными

настроениями. Изменение Духа вызывает изменение в теле. На уровне энергетики кундалини является эфирным топливом для астрально-ментального плана. В подростковом возрасте важно, чтобы правильно сформировалась энергоструктура человека, а если кундалини не будет подниматься до сердца и распространяться на весь мир (учиться заботиться о людях, животных), то будет переизбыток во 2-й чакре и потребность сливать энергию. Она возникнет через гормон желания, который есть. Если делать мастурбацию часто, то энергия будет истощаться и не сможет подняться в 4-й центр. Если во взрослом возрасте этот момент не скорректировать, то инстинкт власти так соединится с половым инстинктом, что у человека будет проявляться агрессия в сексе (и к самому себе также) и неудовлетворенность тем партнером, который будет рядом.

**1:10:14 Связь сексуального насилия на Земле с рептильными генами.
Половой инстинкт и инстинкт власти.**

Владимир: Можно ли сказать, что сексуальное насилие на Земле обусловлено аномально сильным проявлением рептильных генов?

Ирина: Да, идет активизация определенной доли мозга. Любой насильник не уверен в себе. Он уверен в себе, когда причиняет боль и насилие, и только в этом он может себя чувствовать удовлетворенным. Его половое влечение соединено с инстинктом власти – одно без другого не проявляется. Хотя в норме оно должно проявляться изолированно. В одной сфере жизни человек может стремиться к власти, а к половому наслаждению – в другой сфере. Это происходит не от мастурбации, это лишь следствие процессов, которые происходят с ребенком в раннем возрасте. Это может быть насилие - моральное, физическое. И когда человек созревает, то стремление к самостоятельности и сопротивление внешней среде в качестве инстинкта власти может соединиться воедино. И потом при последующих половых контактах (или мастурбации) он строит себе ментальные образы о насилии и власти. И потом он замечает, что, мечтая о добровольном сексе, он не получает тех ощущений, чем когда он мечтает о том, что он подавляет кого-то.

1:13:22 Влияние первого партнёра на судьбу женщины и мужчины.

Владимир: Действительно ли первый половой партнер у женщины имеет ключевую роль, впечатывается в ауру и накладывает отпечаток на всю ее

последующую жизнь?

Ирина: Не только первый партнер, а все партнеры накладывают отпечаток. Первый партнер имеет особую роль, но она состоит не в том, что он меняет ей ДНК или генетику, он оставляет в ней настроенность, каких далее мужчин она будет любить. Настроенность ее сердца, как 4-го энергоцентра, на определенные вибрации. И если ей понравится человек другой по энергетике, то ей будет сложнее построить с ним отношения. То же самое имеет значение для мужчин – для них тоже важна первая женщина. Вся ваша физиология направлена на размножение, но у вас есть стимул размножаться с помощью удовольствия.

Магомет стремился к девственницам, мужчинам это приносит удовольствие – проникновение в женский орган, который еще этого не познал. Это на физиологическом уровне заложено у мужчин, потому что инстинкт запрограммирован таким образом, что более здоровое потомство можно получить от женщины, которая имела мало партнеров – там меньше инфекций, больше энергии. У женщин получение удовольствия от более крупного органа тоже обусловлено инстинктом, что чем ближе к шейке матки произошел выброс семени, тем больше вероятность зачатия.

1:17:43 Жители Дисару: месячный цикл, техники оргазма.

Владимир: У женщин Дисару такой же месячный цикл, как у земных?

Ирина: Практически такой же, у них земная генетика.

Владимир: У мужчин Дисару в чем больше возможностей? Получить больше оргазмов или длительность акта?

Ирина: У них техники, которые знакомы некоторым земным мужчинам, которые позволяют получать оргазм без выброса семени.